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Záujmová činnosť v školskom roku 
2025/2026 

 
Ponuka záujmovej činnosti: 

 
1. 3D dizajn 
Charakteristika: Krúžok ponúka príležitosť oboznámiť sa s technológiou 3D tlače a jej praktickým využitím. 
Žiaci sa naučia navrhovať vlastné 3D modely a následne ich vytlačiť na 3D tlačiarni. Získané zručnosti môžu 
využiť v rôznych kreatívnych a technických oblastiach, ako je dizajn, architektúra a pod. Krúžok podporuje 
kreatívne myslenie a precíznu prácu s modernými 3D technológiami.  
Vedúca krúžku: Mgr. Andrea Vitteková 
 

2. Dejepis v kocke – od praveku k novoveku  
Charakteristika: Krúžok je určený pre žiakov, ktorí majú záujem o dejiny od najstarších čias po veľké zmeny 
v novoveku. Politické, spoločenské a hospodárske dejiny budú prezentované prostredníctvom diskusie a 
prezentácií. Rekapituláciu informácií o významných dejinných udalostiach z obdobia praveku, staroveku, 
stredoveku a novoveku odporúčame aj maturantom, ktorí majú záujem zorientovať sa na časovej priamke 
a prepojiť politické a hospodárske dejiny s dejinami výtvarnej kultúry.  
Vedúci krúžku: PaedDr. Peter Majer, MBA 
 

3. English is easy I. (2. ročník) 
Charakteristika: Záujemcovia o tento krúžok budú vedení k samostatnému jazykovému prejavu a logickému 
mysleniu v cudzom jazyku. Cieľom krúžku je získať pohotovosť v danom jazyku, nielen písomnou, ale aj 
ústnou formou. Zložitejšie gramatické javy budú vysvetlené jednoduchou formou, aby sa dali ľahko 
aplikovať aj v ďalších rokoch štúdia. Individuálny prístup k jednotlivým žiakom je samozrejmosťou. 
Vedúca krúžku: PhDr. Dagmar Baranová 
 

4. English is easy II. (3. a 4. ročník) 
Charakteristika: Žiaci 3. ročníka budú vedení k zvládnutiu ťažších posluchových cvičení a k zlepšeniu 
vyjadrovania sa v cudzom jazyku. Budú sa zaoberať ústnymi maturitnými témami a adekvátnymi cvičeniami 
určenými na písomnú formu maturitnej skúšky. Žiaci 4. ročníka budú mať možnosť zdokonaliť sa 
vo všetkých jazykových oblastiach, ako je gramatika, počúvanie, ústny a písomný prejav. Maximálna 
pozornosť bude zameraná na zvládnutie ústnej a písomnej formy maturitnej skúšky. Individuálny prístup 
k jednotlivým žiakom je samozrejmosťou.  
Vedúca krúžku: PhDr. Dagmar Baranová 
 

5. Filmová akadémia  
Charakteristika: Krúžok záujmového vzdelávania je určený pre žiakov, ktorých bavia kvalitné a zaujímavé 
filmy, kde je dôležitý scenár, kamera, réžia... Krúžok poskytne žiakom zaujímavé a nekomerčné projekcie, 
filmy a dokumentárne filmy. Na krúžku sa budú premietať aj filmy z minulosti, významné z hľadiska vývoja 
filmového umenia (ČB snímky). Žiaci získajú širší prehľad o dejinách filmu ako aj informácie o významných  
režiséroch a národných filmových školách. Zároveň sa budú spolupodieľať na výbere filmov. 
Vedúci krúžku: Ing. Jakub Záhorák  
 

6. GeoMat 
Charakteristika: Krúžok bude organizovaný flexibilne podľa záujmu žiakov, ktorí sa chcú pripraviť na vysoké 
školy technického zamerania. Spoločne preskúmame požiadavky konkrétnych odborov a univerzít, o ktoré 
máte záujem. Zameriame sa na precvičovanie matematických zručností a geometrických konštrukcií, ktoré 
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sa vyskytujú v prijímacích skúškach alebo v prvých ročníkoch štúdia. Krúžok slúži najmä ako podpora a 
orientácia, nie ako komplexná príprava na prijímacie skúšky. 
Vedúca krúžku: Ing. arch. Zuzana Grúňová, PhD. 
 

7. Grafické techniky  
Charakteristika: Ak máš záujem o grafické techniky (napr. tlač z výšky, tlač z hĺbky, tlač z plochy, sieťotlač, 
monotyp a ďalšie), tak sa prihlás do krúžku záujmového vzdelávania, ktorý je určený nielen pre žiakov 
grafického dizajnu. Spoločné stretnutia budú vychádzať z praktických potrieb žiakov a ich záujmu o nové 
grafické techniky a postupy, ktoré môžu využiť v umeleckej praxi.  
Vedúci krúžku: Mgr. art. Andrej Mazúr 
 

8. HOST AND ROAST 
Charakteristika: HOST AND ROAST je autorský podcast žiakov školy, ktorý prepája školské dianie, kultúru, 
dizajn, ale aj bežný život. Vtipný, neformálny a tvorivý formát umožňuje žiakom reflektovať vlastné 
skúsenosti a pohľady na svet. Krúžok ponúka priestor na tvorbu scenárov, nahrávanie, strih, zvukovú aj 
vizuálnu postprodukciu – od vizuálnej podpory podcastu až po zostrihané reels na Instagram. Súčasťou sú 
aj hostia z rôznych oblastí – od dizajnérov, cez umelcov až po podnikateľov, pedagógov či influencerov, ktorí 
prinášajú inšpiratívne a často nečakané pohľady na tvorbu, školu a svet okolo.  
Vedúci krúžku: Mgr. art. Martin Záhumenský 
 

9. How to Master Presentation Skills 
Charakteristika: Rečnícke umenie je dar, ktorý niektorí ľudia dostanú do vienka už pri narodení, iní sa musia 
naučiť, ako ho správne zvládnuť a čo najviac využívať vo svoj prospech. Ovládanie vhodných komunikačných 
stratégií a jazykových prostriedkov pozitívne ovplyvňuje náš rečový prejav, čo nám výrazným spôsobom 
môže pomôcť čo najlepšie „predať“ náš produkt, či už v škole pri prezentovaní napr. klauzúrnej práce alebo 
na trhu práce, keď potrebujeme urobiť čo najlepší dojem napr. pri pracovnom pohovore.  
Krúžok záujmového vzdelávania je určený pre žiakov, ktorí sa chcú zdokonaliť vo svojich prezentačných 
zručnostiach v cudzom jazyku. Naučia sa nielen to, ako si správne pripraviť prezentáciu, a to po obsahovej 
a aj po formálnej stránke (výber jazykových prostriedkov a ich usporiadanie), ale aj ako čo najpôsobivejšie 
a najefektívnejšie prezentovať svoje myšlienky publiku tak, aby ho zaujali a získali na svoju stranu. Budeme 
sa venovať aj fenoménu stage fright, teda strachu z rozprávania pred verejnosťou, a najmä rôznym 
stratégiám, ktoré ho môžu prekonať, resp. zvládať tak, aby, sme pred publikom pôsobili uvoľnene 
a sebaisto. K tomu patrí aj ovládanie reči tela, tzv. body language, ktorý môže pozitívne ovplyvniť celkový 
dojem z našej prezentácie. 
Prezentácie, ktoré budeme na krúžku tvoriť, budú zamerané najmä umelecké diela (ich výber bude na 
žiakoch) s dôrazom na rozvoj slovnej zásoby v oblasti angličtiny vo vizuálnom umení. 
Vedúca krúžku: PhDr. Zuzana Ďurníková Ondráčková, PhD.  
 

10. KIDS FROM THE LAB 
Charakteristika: KIDS FROM THE LAB je jedinečný krúžok pre zvedavých žiakov, ktorý prepája zábavu, 
technológie a tvorivé myslenie. V 3D laboratóriu sa venujeme základom 3D modelovania, 3D 
tlače, laserového rezania a experimentovaniu s rôznymi materiálmi a prototypmi. Okrem praktických 
zručností sa v kruhu diskutuje o dizajne, domácej tvorbe, portfóliách a vlastných projektoch. Krúžok vytvára 
priestor pre dialóg, bádanie a slobodné objavovanie dizajnérskych možností v uvoľnenej, podpornej 
atmosfére s kávovarom.  
Vedúci krúžku: Mgr. art. Martin Záhumenský 
 

11. Krúžok odbornej tlače 
Charakteristika: Krúžok umožňuje žiakom spoznávať celý proces tvorby tlačovín – od návrhu v programe 
Adobe InDesign až po finálny výtlačok. Účastníci sa učia správnej príprave dokumentov pre rôzne typy tlače 
a prakticky si vyskúšajú prácu so školskými tlačiarňami, vrátane nastavení pre jednostrannú a obojstrannú 
tlač, tlač na plotri, digitálnu či bezokrajovú tlač. Zároveň získajú prehľad o rozdieloch medzi atramentovou a 
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laserovou technológiou a informácie o možnostiach ich využitia. Krúžok rozvíja tvorivosť, precíznosť a cit 
pre vizuálnu komunikáciu, zároveň prináša praktické zručnosti uplatniteľné v odbore a v budúcej praxi. 
Vedúci krúžku: Ing. Jakub Záhorák 
 

12. Krúžok spoločenských hier  
Charakteristika: Krúžok spoločenských hier je určený pre žiakov, ktorí majú záujem o tradičné a netradičné 
spoločenské hry (nielen v online priestore). Čo nás čaká? Človeče nehnevaj sa, Dostihy a stávky, Krycie 
mená, Výbušné koťátka, AoE, CS:GO a mnohé ďalšie (podľa vlastného výberu). Zámerom krúžku je rozvíjať 
trpezlivosť, kreativitu, logické myslenie a tímového ducha.  
Vedúci krúžku: Ing. Šimon Klačko 
 

13. Portfólio – príprava na vysokú školu 
Charakteristika: Cieľom krúžku je dostatočne a kvalitne pripraviť žiakov na prijímacie pohovory na vysoké 
školy umeleckého zamerania. Pod dohľadom pedagóga budú záujemcovia  pracovať na konkrétnych 
témach, a zároveň si vytvoria komplexné portfólio, ktoré je potrebné pri prijímacích pohovoroch na 
umelecké školy, a to buď v klasickej alebo elektronickej podobe. Príprava bude simulovať priebeh 
prijímacích skúšok a bude dotvorená rozpravou o aktuálnom voľnom a úžitkovom umení. 
Vedúci krúžku: Mgr. art. Róbert Záhoranský 
 

14. Príprava na maturitnú skúšku zo SJL  
Charakteristika: Krúžok záujmového vzdelávania je určený pre žiakov maturitných tried. Cieľom krúžku je 
prezentovať problematiku čítania s porozumením, pripraviť žiakov na písomnú formu internej časti 
maturitnej skúšky a  na ústnu formu internej časti maturitnej skúšky prostredníctvom súhrnného 
opakovania podľa individuálnych potrieb žiakov.  
Vedúca krúžku: Mgr. Helena Kučerová 
 

15. Školský časopis 
Charakteristika: Krúžok záujmového vzdelávania je určený pre všetkých žiakov, ktorí majú vzťah 
k tvorivému písaniu alebo vlastnej tvorbe, radi získavajú nové poznatky a chcú sa podieľať 
na sprostredkovaní zaujímavých informácií pre svojich spolužiakov a pre verejnosť prostredníctvom činnosti 
v redakčnej rade školského časopisu Art news TEN – Umelecké noviny.  
Vedúca krúžku: Mgr. Helena Kučerová 
 

16. Šperk 
Charakteristika: Krúžok záujmového vzdelávania je zameraný na tradičné a moderné šperkárske 
technológie. Žiaci si osvoja praktické zručnosti a teoretické vedomosti o histórii a vývoji materiálov, naučia 
sa spájkovať striebrom meď a mosadz, vyrobiť si  lukoprénovú formu, do ktorej môžu odlievať živice, 
vyskúšať si prácu s porcelánom, drevom, sadrou, patinou, pokovovacími fóliami. Rozmery objektov nie sú 
obmedzené len na šperky, odvážnejší si môžu vyskúšať drobnú plastiku. Vítaní sú žiaci všetkých odborov. 
Vedúca krúžku: Mgr. art. Daniela Mládenková 
 

Spracovateľ: PaedDr. Peter Majer, MBA 
Žilina, 31. 08. 2025 


